% :
UervUaLnufuva %/% ARMSWISSBANK <udblLduo
Z Cwuwnwwnyws k unp fudpwgpniejudp’
«UNUUYhURULY» PPL Suophunipjwu

08.12.2022p. rhy 98-L npnpdwdp
Nwdh dbg £ 09.12.2022p.-hg

$h2h4ULHUL ULAULS <UCYh UNMUuUrunhyU

Lwohyp «UNPUUUYhURULY»-nd Qg eny| b wwihu punpb] Jéwpdwu, ubpnpdwu b Shuwtuwynpdwt
wwhwuoubpp pwywpwpnn nwénwutp, huswybiu twlb &bnp pbpbp $huwtutbph  wotuwphnud Juinwhtip
gnpdpuytbip:

Niwdh dbg £ 09.12.2022p.-hg

No. Ownuwjniejntu Uwlwghu
! MNuppunpp bjuqugnyl dhopti opwlwiti dwgnpn ud Jwutiwlygnpymiti Pwtlyh wjwunuyht,
upnpniduypts, Jupluypts Spugpbpnid
= Nbqhnbluptibnh hudup AMD 10,000,000 Ywd hwidwndtp wyy
wquip thnpuwplyynn wpipwipdnye
= Ny nbghnblitinp hudup AMD 10,000,000 Yyuwd hwdwndtip wyy
wquin thnpuwiplydnn wpywndnye
2. Lupyp pugnid
Lupwghy hwayh pwgnud ntighnbuwnubh hwdwnp wuybwnp
Cupwghy hwayh pwgnud ny ntighnbuwnuth hwdwnp AMD 50,000

Cupwghy hwouyh pwgdwu uwlwghtup qwudynd £ wnweohtu hwoyh pwgdwu hwdwp, Gpypnpn W hweonpnnn
hwohyubpp pwgynud Gu wudbwp: Snipwpwugnp  hwbwfunpnh hwdwp << npwdnd hwodh  pwgnuwip
wwpuwnhp £

UJuwnwjhtu hwoyh pwgnid wuybwn

tuppnnt hwayh pwgnud U uywuwpynd, gnpdwpph gnwwph 0.20%, ujwquagnyup'

wwjdwuwgnph wwjdwuutph thnthnfunyejniu 50,000, wnwybtjwgnyup' 300,000 <L
nnwd,

Jnipwipwitginip [puignighs hwdwdéw)juwagph
hwdwp' 25,000 << npwd

Newn hwayh pwgnud

= Nypwhwl wwpypwpndubph hwpywndwb

whbwp
nbwn hwzhy
= Uy nbwn huphdtubph pugnid wuwydwbwgpuight
3. Lwhwfunpnh JEpwwlpppjugnid * wuytupn

*1 mwpyw pupwgpnd hwbwfunpnh pninp hwohyutpny gpnjuwt swindh W ytpohuhu Ynndhg Pwulyh npuk
dwnuwjnieintuhg sogunytint nbiwpnid hwwfunpnh hwohyubpt wwywwlwhywgynid Gu thwyynid




4 Lwiony gnpdwppubip shpwwuwgpwd T 366-730 op-ntighntuwn 10,000.00 (wnwup
hwéwfunpRlnh uywuwnynd hwqun) << npwd  wduwlul, ng
ntighntuwn 30,000.00 (tptunu hwqup)
<< npwd wduwlw,
» 731 on b wyb- nbghnkuwn 20,000.00
(puwu hwquwn) << npwd wduwlwu, ny
ntighntun  100,000.00  (hwpynip
hwqup) << npwd wduwlwu:
<wéwfunpnh pninp hwohyubipn 12 wdhu wupundby gnpdwpp shpwwuwgubint nbiwpnid hwohyp
nwnund £ swotuwwnnn hwohy: Loqwd dhounpnwdbwpp quudbiint hwdwp <wéwlunpnh hwohyubiphu
pwywpwp dhongubip sihubnt nbwpnd, Pwulyp qwudnud £ dhounpnwddwp hwohyubph wnyw duwgnpnh
swiihny U thwynwd £ hwéwfunpnh hwohyubpp:
5. Lupwghly huipyp sujuqnn Juwgnpn sh wwhwtgynid
6. Snlnutibph huipwpynid pupwghly huipdh dawgnpnh
= << npudny wuydwbiwgnpuyghti
* Unynupdnypny wuwydwbwgnuwjht
Snynuwagndwph hwaywplu hpwlwuwgynud £ wdubwu dhoht opwwu duwgnpnh ujwwndwdp, beb
wju Ywaqdnud £ uuqugnyup 500,000 << npwd, 2,000 UU'L pnjwp, 2,000 64pn,150,000 MY nniph:
7. Lupyp uywuwplynid
= << npwdny whbwp
= Unippuwpdnipught whddwp
8. Lwwfunpnbbph uywuwplynd
= [Haghnblppbbph hwdwp wlbwp
= 1y nbiqhnttiptibpp hudup AMD 5,000 wduwluwtic quitidynid
dhwidwqg wdpnne ppwnyw hwdwnp
9. Lwiph punyjuédph ppudwnpnd
Unébnu pwuynwd
= Snipwipwitisinin gnpdwinph wywpiphg hbign whbwp
» Uduwlwb pundudph pppwdwnpnid whbwp
Mwuwnyhpywsd vwdwyny thnuwnwjhu dwfuutbip
Swpuny (L nwpwdpnid) AMD 1,500
Sdwpuny (£ nmwpwdphg nnipu) AMD 3,000 jnipwpwtgnip koh hwdwp
Pwuy-<wbwfunpn hwdwlwpgny wuybwnp
ElGYwnpnuwihu thnunny wudbwn
10. <Suipihg puinywéph Ypliophtuwlh yppundwnpnu G




1m. Lpwgrighs thwupwpnpbph b pbnblwtpubph pppudwnpndd hwpdh b hwpdny junpupdwé
gnpdwntinypymuubiph Yepwpbpywy, thwgnpugpbph wuppuugpnd

<hthnpbipwiht Juwnytiph qény tnwdujwyh
pupwgpnu Ybwpywsd wninynuwgndwppubph AMD 500
ytipwpbipjw| wmbntywuph wnpwdwnpnid

Uj| mbintwuph npwdwnpnid

Uwnwunwpun punyph wbnblwupubph npwdwnpnu! AMD 3,000.00
Ny unwunwpwu punyeh wmbntlwupubph AMD 5,000.00
wnpwdwnpni?
Ny hwoybwnbp hwéwfunpnubpphu gpnuegyniuutiph W
wbintywupubph wpwdwnpnid AMD 3,600.00
=  Muwwnyhpjwsd twdwyny + thnuwwjhu dwtuubip
*  Dwpuny (<L nwpwdpnid) + AMD 2,000 jnipwpwiusinip Eoh hwdwp
= Swpuny (<L mwpwdphg nnipu) + AMD 3,000 jntpwpwtgnip Eoh hwdwp
Lhwgnpwagph ywunpwuwnnid AMD 4,000

8-pn, 9-pn U 10-pn Ytiwnbph uwlwqubipnd UUL-u ubpwndws k

12. Lupwghly hwipp thwlynif wudbwp

13. htupbputp-Pwtly hwdwlwpg

SGunuuwgpniejwdp Ynntp duwynpnn hwwnnly uwnp AMD 9,000 (Jhwudwq jnipwpwsnip
ognwgnpdnnh hwdwn)

SGunuuwgpnigjwdp Ynnbip dlwynpnn dnpw)j| uwnp wuybwp
(dpwghn)

Swpbywu uwywuwpydwu déwn wuybwp
Uwpph Ynpuwnh nbwpnud |pugnighs uwnpph AMD 10,000
wnpwdwnpnid

Lwohyubiph pwnyuwédpubip L gnpdwppubip nhwnbnt wuybwp

huwpwynpnyejniu wnwug uwpph wpwdwnpdwu

14. Qnpdwntinypynibiulip Yuipuply npwdng

2tYwihu gppnyyh wpwdwnpnud AMD 5,000
Cupwghly hwayhg Ywutuhl gnidwph Gipwgpnid
<< npwdny

® hwpdpts huitipuhly Upgngliinh dnuppugpywé swihny wuytwp

" Pwuyh unwunwpu punyph wbnblwupubp tu hwdwpynwd pwulwihu hwohyubph wnlwniyejwu, duwgnpnh,
hwohyubip sniubuwint, wjwunwihu hwohyubiph, yupywiht ywpunwynpnyenituutiph, ywpunwynpnieginiuutp
sntubuwnL YyGpwpbnju mbnGywupubnp:

2 Pwuyh ng unwunwpwn punyeh wbnblwupubp hwdwpynud Gu pninp wy] Sbwswihbph hwunwpenebpp:



= dwdlybiippuyght wywinbbph nhdwg Jéwnpywsé wuybwn
tnlnuwgnidwpttiphg
= Updughupwily @LL-h Ynndhg pnnuplywsd wbdtwn
wwpywypndubiph nhdwg Jdwpyuwé
wndblypntiibphg
v fuppnnt hwpdhl Yuwbipuply dnippugnyuwd wuddwn
npwdwlwt dhongtibinh swihny' wibljuwipu
owhwnnipti wyn dhongtiiph Jawpdwt
tnwtwlhg(Ywihuhly ud wblwifuhly)
» whlwufuply dpongliinhg 0.50%
UUUL nnpwpny
= huwpyht Yubfuhly dhongllbinh dnuyppwgnyud whbup
swipny
» dwdybiippwiht wywintph npdwg dwpyws whbwp
yinynuwgnidwptiiphg
= Unduypupwiy ®PL-h Ynndpg pnnuplyuwsd whybwp
wwpywypndubiph nhdwg Jdwpywé
wndblypntiibphg
» whlwufuply dpongliinhg 2.25%
Uy wpwnwpdnypny
= huwpyht Ywbpuply dpongtibiph dnuppwgpyws whibwn
swipny
»  dwdybypughtt wywbntiiph nhdwg yéwpywd wuybwn
yinynuwqgnidwpbiiphg
»  Updughupwtly ®LL-h Ynndhg pnnunlywds wbdtwp
wwnywypndubiph nhdwg Jdwpywé
" wblwbfuply dhgngtinhg
o Giypniny 2.00%
o Cybgwpwlwl Spwiyny, MV nnipiny wuybwn
Lupwghy hwoyhtu YwutuhYy gnidwph dniinpwgnpnid
= << npwdny whifbwn
= UUU nnpupny, Gypniny whbwn
= (KT nnipiny, Ppphippwbwlwi dnitip uipbinghtigny 3.00%
<uwdw pnrwnpwdh thnfuwtwyntd
= UUUnnup, 6y4nn, Mmwuwlwt nniph 4.00%
* Wy wpippwipdnype wuwydwbwgnuwiht

15 <L yhpwlwt wwppunpndubph wénipntibpht Jwutiwlgnipyuit uwljwqht




Muwpunwwnndubipp dwywu wujwuwlwu wpdbpny Uhtsli 50 dju << npud — 5,000 npwd +

(Ungunpnwydwnh swihp  hwpqwplyynud - Edhuwyu Ouwtipuitpnph Ynndhg quitidynn dphotinpnwyGun,
waénipnhu ubpyuwwgdws  hwynh pwywpwpywsd 50 Uit << npuwdhg wylih— 0,015% puyg ns wyby,
wujwuwywu wpdbpny dwyjwih ujwwndwdp) pwir 30,000 npwd + Owbipwypnpp 4nndhg

qudynn dhotnpnwituwp

1.

Muwjdwutbp

«Llf:’],fULLhUPULH» PPL-U (hGunwquinud® Pwuly) hpwyntup nup thnihntub unyu Uwlwqubpp bW Mwjdwuubpp
(hturwgqujnu® Uwlwqubp)' win dwupht wwwowéd Yepwny dwungbind Shghyuwlwu wudwug  (hGnwgunid'
Lwbwlunpn):

Unyu Uwlwqubpp uwhdwudwé Gu Pwulyh Ynndhg dwwnnigynn unmwunwpun dwnwjnigniuubph hwdwp:Pwulu
hpwyniup nwph hp Ynndhg dwunngywd ny unwunwpun dwnwjniejniuubph nhdwg quwudb pwgnighs  Ywd
Uwlwqubpnud supwd wy hwwnignid, huswbu twb qwudb] wyn dwnwnigniuubph dwunnigdwu  hwdwnp
thwuwnwgh hpwywuwgywsd htnwhwnnpnwygdwu dwluubipp:

Pwuyph Ynndhg Yppwnynn Uwlwqgubpp hwodupyynud Gu Glubind gnpdwnunigjwu gnidwphg b quudynd Gu
Pwuyn  Jwpynn  <wédwlunpnh  pwulwihu  hwadhg  (hwohyubiphg)  pwgwnniejwdp  wju nbuptiph, tpp
Lwéwlunpnp hwudtwpwpwlwu £ nwihu quudndubpp Ywwnwnpb) gnpdwpph gnwdwphg:

Pwuyph Ynnidhg uvwhdwuywd Uwlwqubtipp qwudynd Gu Lwbwfunpnh npwdwjht hwoyhg: <wbwflunpnh
npwdwjhtu hwoyhtu Uwlwqubph quuddwu hwdwp wuhpwdbion dhongubiph pugwlwnigjwu nbwpnd' npwup
qwudynud Gu hwohyhtu dnunpwgnywéd gnidwphg:

Upwnwndnypeny uwlwqubpp qwudynd Gu << npwdny, hwowplywséd quuddwu opdw npnpjudp <L
ytunpnuwywu pwuyh Ynndhg hwunwnywsd hnjuwndbpny: (dnpwyhg Hwd wj wpnwuwhdwuwu
pwulbph uwlwgubipp Pwulu hpwyniup niuph quudtk] Pwuynd Juwpynn <wbwiunpnh wy hwohyubiphg:

Pninp pupwghy hwohyubipp gnpénd tu pwqdwpdniypwihtu nkdhdny: Gpt <wéwfunpnu  hpwywuwgund k
gnpdwnunipintuubin wpdnyeny, npp wwppbpdnd £ Pwuynd Jupdnn hwophdubiph wpdnypubiphg, W npnup
Ypnw U wwppbpwywu W/Hwd hwéwfuwyh punye, www <wéwfunpnu wjn wpdnyeny pupwghy hwohy £
pwgntd:

Pwuyph Ynndphg quuéwd Uwlwqubpp Jbpwnwpidwu Gupwlw s6U° pwgwnnigjudp wju nbwpbph, Gpp
ytipghuubipu quudyti tu ufuwdwdp:

®nfuwpywihu b wpdbpnebpnd  gnpdwnunyenuutpu ppwlwiuwgynd  Gu Pwulyp  wdjw;  opyw
quwupnwiubpny’ hwdwdwju Lwbwlunpnh htinn Yupywsd hwlwwwwnwufuwu wwjdwuwagph:

Euppnnt hwoyhg gnwwph Jwufupywgdwtu W/Jwd  hnjuwugdwt Ywd wy  gnpdwnunieginiuubph nbwpnid
Yppwnynd  Gu  <wodp  uywuwpldwu  WHwd  hnfuwugndubph hwdwp bwluwnbuywd  Pwuyp
hwiwwwwwuluwu uwywgutpp:
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